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Concluzia conferinței preoțești de la Măgurele: 
Filantropia reprezintă calea către Împărăția lui 
Dumnezeu

„Pentru orice om implicat în viaţa Bisericii, filantropia reprezintă calea 
către Împărăția lui Dumnezeu. Iubirea aproapelui înseamnă comuniune de 
rugăciune, bună sfătuire, răbdare și compasiune, dar și jertfelnicie față 
de cei mai încercaţi dintre semeni” – aceasta a fost concluzia referatului 
susținut la Măgurele de Pr. Caloian Dan – Ioan de la Parohia Berceni.

La biserica Parohiei „Adormirea Maicii Domnului” – Nefliu, din orașul Măgurele a 
avut loc joi, 03 septembrie 2020, Conferința clericilor din Protopopiatul Ilfov Sud.

Conferința a fost precedată de Sfânta Liturghie și o slujbă de Te Deum.



În continuare, părintele Caloian Dan – Ioan a susţinut referatul „Filantropi ortodocși 
români”, evidențiind faptul că filantropia de care dă dovadă Biserica, este astăzi 
urmare a preocupării de a îndeplini poruncile evanghelice lăsate drept condiţie 
pentru mântuire de Mântuito­rul Iisus Hristos, „Filantropul prin excelenţă”. S-a pus 
accentul pe faptul că slujirea filantropică a Bisericii noastre este la fel de veche ca 
şi Biserica însăşi.

În partea a doua a evenimentului, Pr. Aurel Mihai, Vicar eparhial al Arhiepiscopiei 
Bucureştilor a reiterat noile îndrumări bisericești care se aplică din data de 1 
septembrie 2020. 

Pr. Dumitru Ștefănescu, consilier administrativ al Arhiepiscopiei Bucureştilor a 
dezbătut împreună cu clericii probleme administrative, în timp ce Pr. Ginel – 
Aurelian Ivan, consilier în cadrul Sectorului Cimitire, Monumente și Servicii Funerare 
din cadrul Arhiepiscopiei Bucureștilor, a făcut recomandări preoților pentru buna-
desfășurare a activităților specifice din cimitirele parohiale și mănăstirești aflate în 
subordine.

Pr. Ioan Bondar, Protoiereul Protopopiatului Ilfov Sud, a propus, la rândul său, spre 
dezbatere, diverse aspecte pastoral-misionare și administrative semnalate în 
desfășurarea activității unităților bisericești din protopopiat.
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